

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету
біоресурсів і природокористування України»

Метою представленої на рецензування освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» визначено набуття здобувачами освіти інтегральних, загальних та фахових компетентностей щодо здійснення професійної діяльності в галузі інформаційних технологій.

Представлена на рецензування ОПП «Комп'ютерна інженерія» містить в своєму складі мету, компетентності, програмні результати навчання, матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам і забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами, перелік обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів.

Відмітимо, що освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти.

Позитивним є те, що структура програми передбачає можливість майбутньому фахівцю отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої частини вибіркового компонентів. Практичній підготовці відведена достатня кількість годин, що свідчить про те, що програма орієнтована на формування гнучких, адаптивних та конкурентноспроможних фахівців, готових до змін в індустрії інформаційних технологій.

На нашу думку, програма враховує вимоги потенційних роботодавців, а також думку студентства, що свідчить про активну взаємодію зі всіма сторонами, які впливають на якість освіти.

Набір компетентностей, якими повинні володіти випускники програми є достатнім для того, щоб вони могли обійняти посади, пов'язані з розробкою програмного забезпечення різними мовами програмування, монтажем комп'ютерних мереж, експлуатацією, захистом та сервісним обслуговуванням комп'ютерних систем.

Усе вище викладене дає змогу стверджувати, що представлена до рецензування ОПП «Комп'ютерна інженерія» для освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» враховує особливості та вимоги сучасної ІТ-індустрії, дає змогу забезпечити високий рівень підготовки фахівців, придатних до працевлаштування, а тому рекомендується для реалізації в ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України».

Директор ТОВ "ЮАСІТІ"



Олександр АНДРІЙЧЕНКО